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Воспитатель Ерохин С.В.
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Цель: Расширять представления детей о сказках зарубежных писателей.
Задачи:

Образовательные: учить детей отвечать на вопросы полными предложениями, дополнять поделку деталями для придания ей выразительности.
Коррекционно-развивающие: развивать мелкую моторику, творческое воображение. 
Воспитательные: Воспитывать интерес к зарубежной литературе, ответственность, аккуратность при выполнении работы. 
Социальные: воспитывать культуру межличностных отношений. 
Ход занятия
Воспитатель: Здравствуйте, девочки!

- Здравствуйте, мальчики!

- Здравствуйте взрослые!

- Здравствуйте, здравствуйте, все!
В мире много сказок,

Грустных и смешных,

И прожить на свете

Нам нельзя без них.
В сказке может все случится,
Наша сказка -  впереди.
Сказка в двери к нам стучится

Скажем сказке – заходи!
Кто любит слушать сказки - тому они расскажут,
О том, что, может, было, а, может быть, и нет.
Воспитатель: Я хочу пригласить сегодня  вас  в удивительный мир сказок знаменитого писателя - сказочника Шарля Перро. Он написал много сказок, и я хотел бы узнать, знаете ли вы их.

Ребята, я вам сейчас загадаю загадки про сказочных героев, а вы мне скажете, из какой они сказки.

· Этот сказочный герой

С хвостиком, усатый.
В шляпе у него перо,

Сам - весь полосатый.
Ходит он на двух ногах
В ярко-красных сапогах. («Кот в сапогах»)
· Маленькая девочка весело бежит

По тропинке к домику, что в лесу стоит.

Нужно этой девочке к бабушке своей

                                                         Отнести корзиночку, посланную с ней. 
 («Красная шапочка»)
· Для царевны молодой

Был составлен ведьмой злой

План отмщенья за обиду:

Сон сразил царя и свиту.

Разбудил, забравшись в бор,

Юноша весь царский двор. («Спящая красавица»)
А к этой героине я вас приглашаю в гости.

· Сестрам с мачехой стирала

И горох перебирала.
По ночам при свечке.
А спала у печки.

Хороша, как солнышко.

Кто же это? 
(«Золушка»)
Ребята, а как вы можете охарактеризовать эту девочку? (добрая, милая, работящая.)

А какая мечта была у Золушки? (попасть на бал)
Воспитатель -  Ребята, а что такое бал? (ответы детей)

Воспитатель  - Правильно, бал - это место, где звучит музыка, и все танцуют. 

Воспитатель- А для того, чтобы Золушка поехала на бал, нам надо помочь ей.

1. На первом столе стоят чашки со смешанной крупой. Задание детям: нужно  отделить виды крупы  в разные стаканчики и определить количество.
2. На втором  столе лежат детали бальных платьев. Дети складывают из частей целое платье.
Рефлексия: Просмотр фрагмента мультфильма «Золушка».
-Назовите автора  сказки «Золушка»?

-Какие ещё сказки написал Шарль Перро?
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